证券代码: 688179 证券简称: 阿拉丁 公告编号: 2025-041

转债代码: 118006 转债简称: 阿拉转债

上海阿拉丁生化科技股份有限公司 关于公司的控股子公司部分银行账户资金被冻结 的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要风险提示:

- 上海阿拉丁生化科技股份有限公司(以下简称"阿拉丁"或"公司")的全资子公司阿拉丁试剂(上海)有限公司(以下简称"阿拉丁试剂")的部分银行账户资金被冻结,公司被冻结金额合计为25,488,459.42元,上述金额占公司合并报表最近一年(2024年12月31日)经审计净资产的2.39%,占公司2025年第一季度末净资产的2.38%,占公司合并报表最近一年(2024年12月31日)经审计货币资金的5.46%,占公司2025年第一季度末货币资金的6.05%。本次被冻结的账户资金占公司货币资金比例较小,不会对公司生产经营活动造成重大不利影响。
- 被冻结募集资金专户涉及的项目为可转债募投项目"高纯度科研试剂研发中心建设及配套项目"。该项目拟投入金额 1.24 亿元,截至 2024 年 12 月 31 日该项目已投入金额 0.79 亿元,投入进度 63.54%,累计投入金额与拟投入金额的差额 0.45 亿元,募集资金被冻结账户余额 893.50 万元,被冻结资金占剩余尾款金额较小,公司尽快处理该案件纠纷,妥善解决上述账户资金被冻结事宜,不会影响尾款支付,不会对公司募集资金投资项目的实施产生重大不利影响。

一、本次部分资金被冻结的情况

截至本公告披露日,阿拉丁试剂财务人员查询银行账户时,获悉全资子公司

阿拉丁试剂的部分银行账户资金被冻结,具体情况如下:

账户名称	开户银行	银行账号	账户性质	被冻结金额
阿拉丁试剂(上海)有限公司	建行上海金桥支行	\	基本户	16, 553, 412. 23
阿拉丁试剂(上海)有 限公司	中信银行上海闸北支行	\	募集资金 专户	8, 935, 047. 19
合计				25, 488, 459. 42

二、本次部分资金被冻结的原因

上海鼎凯建筑工程有限公司向法院诉阿拉丁试剂、阿拉丁建设工程施工合同 纠纷,向法院申请冻结阿拉丁试剂银行账户。但公司及阿拉丁试剂尚未收到法院 关于本次部分银行账户被冻结的正式法律文书、通知或其他信息等。

三、对公司的影响

- 1、截至本公告披露日,公司被冻结金额合计为 25,488,459.42 元,上述金额占公司合并报表最近一年(2024年12月31日)经审计净资产的 2.39%,占公司2025年第一季度末净资产的 2.38%,占公司合并报表最近一年(2024年12月31日)经审计货币资金的 5.46%,占公司2025年第一季度末货币资金的 6.05%。本次被冻结的账户资金占公司货币资金比例较小,不会对公司生产经营活动造成重大不利影响。
- 2、被冻结募集资金专户涉及的项目为可转债募投项目"高纯度科研试剂研发中心建设及配套项目"。该项目拟投入金额 1.24 亿元,截至 2024 年 12 月 31 日该项目已投入金额 0.79 亿元,投入进度 63.54%,累计投入金额与拟投入金额的差额 0.45 亿元,募集资金被冻结账户余额 893.50 万元,被冻结资金占剩余尾款金额较小,公司尽快处理该案件纠纷,妥善解决上述账户资金被冻结事宜,不

会影响尾款支付,不会对公司募集资金投资项目的实施产生重大不利影响。

四、其他说明及风险提示

公司将采取相关有效法律措施,尽快处理该案件纠纷,妥善解决上述账户资金被冻结事宜,切实维护公司及广大投资者的合法权益,并按照相关法律法规的要求履行信息披露义务。

公司郑重提醒广大投资者,《上海证券报》《证券时报》《证券日报》为公司指定信息披露报刊,上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)为公司指定信息披露网站。公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

上海阿拉丁生化科技股份有限公司

董事会

2025年5月23日